
ZA ZAČETEK - EX TEMPORE
Nedelja, 6. junija, je bila dan, ko je Gostišče Rojc pri Zajčji Dobravi svoje

stene obogatilo z mnogimi umetniškimi deli, ki so jih v preteklih dveh dneh
ustvarili akademski slikarji - udeleženci I. EX TEMPORA. To kulturao
prireditev, ki je vsekakor presegla krajevne okvire, je organiziralo komaj leto
dni staro Turistično društvo ZAJČJA DOBRAVA. Za društvo, ki deluje na
območju Zadobrove, Sneberij, Novega Polja in Zaloga, je to prvi večji projekt.
Kot pravi predsednica dništva ga. Mara Benčina, so se v preteklem letu
ukvarjali predvsem s čistilnimi akcijami, urejanjem zunanjosti hiš in s podob-
nimi manjšimi akcijanti. Z organizacijo I. ex tempura pa so želeli vzbuditi
pozomost širše okolice ter s tem predstaviti svoje društvo v taki luči, kot ga
vidijo sami.

Na ex tempore, ki je trajal od 4. do 6.
junija, je bilo povabljenih osem akadem-
skih slikarjev in sicer šest moščanskih (Gu-
stav Gnamuš, Irena Špendl. Ignac Kofol.
Dare Birsa, Tadej Pogačar in Marjaji Gu-
railar) ter dva gosta (Lucijan Bratuš in
Črtomir Frelih). Turistično drustvo Zajčja
Dobrava je s pomočjo sponzorjev vsakemu
umetniku zagotovilo hrano, tri slikarska
platna. barve. papir in druge najnujnejše
potrebščine. Osmerica je nato dva dni
v Krajinskem parku Zajčja Dobrava
ustvarjala svoja dela. Največ slikarjev se je
odločilo za akvarele, nekaj del pa je bilo
narejenih tudi v drugih tehnikah. Motivi
niso bili predpisani, tako da so lahko vsi
izbirali med realističnim ali abstraktnim
pristopom h krajinskim, vegetacijskim, ur-
bano stvarnostnim in drugim motivom.
Pravila so določala, da mora po koncu
vsak udeleženec društvu podariti eno iz-
med nastalih slik. Ravno to pa je tisto. kar
je omogočilo, da se ex tempore tisto nede-
Ijo sploh ni končal, saj bo društvo s sli-
kami, ki so zdaj v njegovi lasti. priredilo
vrsto razstav po vsej Sloveniji.

Prireditev ni bila tekmovalne narave,
prav tako pa razen možnosti za svojo na-
daljnjo promocijo sodelujoči niso prejeli
nobenih nagrad.

Organizatorji upajo, da bo ex tempore
postal tradicionalen vsakoletni dogodek in
tako popestritev širšega ljubljanskega kul-
turnega prostora. Pravila. ki so veljala le-

tos. ne bodo trdna, temveč se bodo spre-
minjala glede na okoliščine.

Ex tempore je bil tako prvi večji organi-
zacijski zalogaj Turističnega društva Zajčja
Dobrava. V prihodnje želijo ljudem še po-
bliže predstaviti kraj. v katerem živijo in
katerega značilnosti so skrbno obdelana
polja med hrastovimi gozdiči in vzorno
urejeni vrtovi okrog hiš. v katerih prebiva
okrog 3600 prebivalcev; ukvarjajo se pred-
vsem s poljedeljstvom in živinorejo. V pro-
gramu. ki so ga v društvu sprejeli aprila
letos, piše še, da se bodo letos borili proti
divjim odlagališčem odpadkov. organizi-
rali nekaj čistilnih akcij. pripravili razstavo
fotografij na temo 'Moj dom včeraj in da-
nes', postavili dodatna mesta za plakatira-
nje, organizirali izobraževalna turistična
predavanja, pripravili zgibanko o turistič-
nih znamenitostih kraja. organizirali nekaj
ekskurzij, predvsem pa bodo vse leto res-
neje sodelovali in se povezovali z drugimi
društvi v okolici.

Dobre volje je torej dovolj. potrebovali
pa bodo, kar ni seveda prav nič nenavad-
nega, več denarja, prav tako pa se ne
branijo domiselnih ljudi, ki bi lahko dru-
Štvu pomagali s kakšno zanimivo idejo.

Vsi tisti, ki jih zanima kaj več. se lahko
oglasite v prostorih društva na Zadobrov-
ški cesti 88 v Polju ali pa jih pokličete na
telefon 487-627.
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